# 撸袖献热血,好兄弟一起上

青岛理工大23名学生献血7400毫升,本报爱心献血联盟活动暂落帷幕

文/片 本报记者 吕璐



18日,青岛市 中心血站的采血车 开进青岛理工大 学,23名理工大学 生成功献血,总献 血量达7400毫升。 本报与青岛市中心 血站联合举办的爱 心献血联盟活动顺 利落下帷幕。



护士在为一名学生抽血。

### 同宿舍兄弟年年一起献血

18日上午9点左右,在青 岛理工大学四方校区的科技 广场上,10名青岛理工大学红 十字志愿服务团的志愿者早 早布置好场地,树起展牌,向 路过学生发放传单。多名路过 的学生前来咨询,他们按照要 求认真填写好献血单,随后进 行血样化验和血压监测,并仔

细阅读献血过程中应该注意 的事项。

一大早,冷丙磊和蔡明 诗就风风火火跑来献血,医 生安排他们坐在一起献血。 他们两人都是理工大建筑学 院的大三学生,住在同一个 宿舍,情同兄弟。"我们年年 一起献血,这已经是第三年

了。"冷丙磊说,每年开学时, 课程不多,他和好哥们蔡明 诗就无偿献血,献血量也都 相同,第一次300毫升,第二 次400毫升,第三次400毫升。 "明年上大四我们还要一起 献。"冷丙磊说。

因为很多学生是第一次 献血,为了缓解大家的紧张情 绪,理工大红十字志愿服务团 综艺部部长、艺术学院的大二 学生于洋带头献血。"有能力 无偿献血为社会做贡献,对身 体又有好处,为什么不献?"于 洋鼓励其他同学说,献完血状 态很好,也不痛,没有想象的 那么可怕。于洋的话激励了更 多的学生走上献血车。

### '我要加入中华骨髓库!"

13时许,青岛理工大艺术 学院大四女生秦安明登上献 血车,咨询加入中华骨髓库事 宜。秦安明说,她曾在一部连续 剧中看到,一位患白血病的女 孩因为造血干细胞配型成功, 及时挽救了生命。这些情节让 她十分感动,所以一听到献血

车开进了校园,就马上赶来。

18日上午,一位老人也急 匆匆地跑上采血车,咨询献血 的事。"我今年64岁,这个岁数 能献吗?"老人向医生咨询。青 岛市中心血站献血服务科副 主任范丽莉告诉老人,按规定 55岁以后就不能献血了。老人

非常遗憾,不过她想要无偿献 血奉献爱心的举动感动了其 他路过的学生,大家纷纷走上 采血车

很多理工大的学生也不 是第一次献血了。理工大土木 学院大三的诸葛长线已经是 第三次献血了。"经常看到媒 体报道血库存血紧张,所以只 要有机会就献血。"诸葛长线 说。环境学院大三的陈涛也是 第三次献血了。"看到献血车 就想上去献血。"陈涛逗趣地 说,过去上过四次献血车,其 中有两次因为转氨酶高和时 间原因没能献血成功。

### 本报爱心献血联盟暂时落下帷幕

献血车在理工大校园的 几个小时里,走上献血车的 大部分是男生。来自建筑学 院的大二女生王劲柳是为数 不多的女生中的一名,在她 献血的过程中,旁边有男生 出现晕血的状况,王劲柳也 在一旁鼓励他。"我身体好, 献血是小意思。"王劲柳说。

据青岛市中心血站工作 人员统计,18日,青岛理工大 学共有23名学生献血成功, 献血量共7400毫升,为血库 贡献了一份力量。今年8月29

日,本报联合青岛市中心血 站再次启动"齐鲁晚报爱心 献血联盟", 掀起一轮集体献 血的新高潮,青岛农业大学、 中国海洋大学、市南区红十 字会、青岛市公安局城阳公 安分局特勤大队等多家单位 加入进来,让岛城血库血液 库存在爱心中更充盈,为医 院临床用血再添一份保障。 如今,本次活动已圆满落下 帷幕,但是希望有更多的单 位和集体加入到队伍中,一 如既往参与无偿献血。

### 李沧区计生局实施病残儿鉴定常态化工作流程

为进一步方便群众,满 足群众服务需求,自今年开 始,李沧区计生局根据市人 口计生委的安排,在全区范 围内逐步实现病残儿医学

鉴定工作常态化。下发了 《关于实行病残儿医学鉴定 常态化工作》的通知,明确 了分类鉴定的时间、工作要 求、工作流程。

### 李沧区虎山路街道馨苑社区出台便民服务

日前,李沧区虎山路街 道馨苑社区新出台42项便民 服务,主要内容有失业解困、 法律服务等与群众生活息息

相关的服务,同时还规定了 便民服务时间表,此服务的 出台,将极大的解决群众的 实际困难。

## 慧丽妈妈, 重庆麻花寄来了

帮孩子完成遗愿,重庆胶州两地红十字会 为慧丽父母接力送麻花

本报9月18日讯(记 吕璐 通讯员 孙静茹) 张瑞花义捐 女儿刘慧丽遗体的感 人事迹继续感动着重

庆、青岛两座城市。重庆 红十字会的工作人员 为了替慧丽完成遗愿, 买了正宗的麻花寄到 胶州,18日,胶州红十字 会将麻花送到慧丽家。

胶州女孩刘慧丽 捐遗体救他人,两地红 十字会和爱心机构以 各种方式纷纷对惠丽 的父母表达敬意。慧丽 生前最后一次和父母 电话联系时,提到想给 父母寄回去一些重庆 的特产麻花。为了完成 慧丽为父母寄麻花的 心愿,重庆红十字会工 作人员特意买了麻花, 寄往胶州。17日16点, 胶州红十字会收到了 麻花和相关的荣誉证 书、报道资料和慧丽生 前的一些照片等。18日 10点,胶州红十字会的 工作人员和志愿者一 起将麻花送到了张瑞 花手中。

"收到这些麻花, 感觉慧丽好像还在我 们身边。"慧丽的母亲 张瑞花说。她拿着这些 麻花,不禁掉下了眼 泪。张瑞花说,谢谢社 会各界爱心人士和爱 心机构这段时间的关 怀,特别是两地红会为 完成慧丽遗愿所作的 努力,以及对家庭的帮 助和支持。"看到这么 多爱心市民关心我们, 我真的为女儿自豪。 张瑞花说。

18日上午,胶州红 十字会常务副会长王 超亲手把慧丽的中国 红十字总会遗体捐献 荣誉证书交到了慧丽 父亲手中,并当场承 诺,胶州红十字会将 建立长效机制帮扶刘 慧丽父母,以后只要 是慧丽家中有困难, 胶州红会将会予以支 持和帮助,并组织志 愿者开展相关的志愿 服务活动。而重庆红 十字会也表示,每年9 月中旬都会给张瑞花 家里寄送麻花。

## 【青岛天仁户外登山运动俱乐部】 本周末及近期活动公告

一、登崂山:早上七点半 在本店门口集合,正规车辆每 人车费¥25元,会员可凭证购 买会员登山次卡(¥400元20 次)。

9月22日周六秋高气爽登【崂 顶--巨峰景区】,眺望胶州湾秋 色,下周走北九水景区。

二、休 闲 游 玩、亲 子 一可以组织团队、幼儿 园、学校……暑期郊游!

1、【豪华卧铺大巴】2012年锡 林郭勒【塞罕坝】草原玩2个整白

天(白桦林中烤羊、炖羊汤手把肉、 炖牛肉+抓草原鼹鼠+滑沙+骑马 +越野吉普驰骋草原、草原摩托 等)+承德【避暑山庄、棒槌山、小 布达拉宫、班禅庙】玩一整天+最 美长城【金山岭长城】5小时+北京 【中国国家科学技术馆、夜观鸟 巢、水立方等】,9月21号、10月1号 晚发车

2、每周六、周日去大泽山采 摘葡萄¥75元/人,大泽山采摘葡 萄+三山岛购买海鲜+中华月季园 游览共¥95元/人。

3、本周六、周日到崂山采摘

巨峰葡萄+丰盛农家宴+休闲登山 +挤牛奶共¥75/人,也可采摘大 枣、苹果;自驾¥65元/人,可接待 团队活动。

4、10月13日:探访梦中的香格 里拉稻城亚丁塔公丹巴摄影之 旅:茶马古道起点、青衣江峡谷、 二郎山、康定城、大渡河大峡谷、 泸定桥、摄影家天堂一新都桥、冲 古寺、洛绒牛场、珍珠海、仙乃日、 央迈勇、卓玛拉错、红草滩、乡城、 牛奶海、五色海、夏诺多吉中国最 美的乡村得荣、奔子栏、飞来寺、 梅里雪山、香格里拉、虎跳峡、丽

江。成都起点丽江散团¥4380元/ 人,现已成团欢迎咨询;另有金秋 第二、三期活动。

5、10月1至6日:蜀山之王--贡嘎西南坡徒步穿越五日¥2530/ 人,现已成团,成都起止

6、10月1至6日:四姑娘山长坪 沟徒步¥2380/人,现已成团,成都

7、另10月推出莱阳梨皇家贡梨 园采摘+招虎山游览、招远淘金小 镇体验淘金乐趣+烟台采摘苹果、 即墨宋化泉买大闸蟹+吃葡萄+游 玩……、艾山温泉游览+采摘苹果、



胶南板栗采摘节+周边游、看红叶 之旅【婺源、临朐老龙湾等】、【九寨 沟】、【新疆:南疆、北疆、喀纳斯湖 等】、【甘南+川北】、【江南水乡】等。

报名及咨询电话

-青岛天仁户外登山运动 俱乐部: 江队长 13589229118

登山或休闲活动汇报帖、活 动介绍帖、草原汇报帖、美国归来 汇报帖详见天仁论坛:

【青岛新闻网】一【山海同行版

【青岛传媒网】【游山玩水论

坛】